
Герой російсько-української війни

Ігор
Махлай

Анатолійович
Народився Ігор Махлай 1 серпня 1984 року у селі 
Голосків Хмельницького району. Родина Анатолія і 
Надії Махлаїв виростила двох синів Ігоря і Юрія.

   Після закінчення школи навчався у Голосківському професійно-технічному 
училищі № 43 за спеціальністю с/г техніка.
   На службу до органів внутрішніх справ Ігор Анатолійович прийшов у 2004 
році. Його першим місцем роботи став спеціальний окремий бататьйон судової 
міліції «Грифон» управління МВС у Хмельницькій області. У 2007 році він 
перейшов у спецпідрозділ особливого призначення. Половину свого життя він 
прослужив у органах внутрішніх справ, 15 – у роті особливого призначення. Це 
був чоловік із сталі.
   Із перших днів повномасштабної війни разом з колегами з роти був 
відряджений до складу полку поліції спецпризначення «Сафарі». Брав участь у 
звільненні від московитів Ірпеня, Бучі, Гостомеля, воював разом з побратимами 
на Сумщині, Харківщині, Запоріжжі.
  Полк Спеціального призначення «Сафарі» Національної поліції України 
створений 11 березня 2022 року в складі МВС України. З перших днів 
існування спецпризначенці «Сафарі» успішно виконували бойові завдання зі 
звільнення України від російських окупантів.
   Ігор Анатолійович пішов у засвіти 22 травня 2022 року. Та ворожа атака 
забрала життя воїнів полку, які були елітою Національної поліції, 
професіоналами своєї справи. Ігоря, всі, хто його знали, запам`ятали як людину 
з гарним почуттям гумору, яка вміла створити настрій у найтяжчих ситуаціях, 
завжди усміхненим, позитивним.
  Указом Президента України № 891/2022 від 27 грудня Ігор Анатолійович 
Махлай нагороджений орденом "За мужність" III ступеня «За особисту 
мужність і самовідданість, виявлені у захисті державного суверенітету та 
територіальної цілісності України, вірність військовій присязі, сумлінне та 
бездоганне служіння Українському народові». Рішенням Хмельницької міської 
ради від 23.09.2022 року присвоєно звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади» за особисту мужність та 
героїзм під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності 
України.


